



2023年11月10日

各 位

会 社 名 株式会社シーユーシー
代表者名 代表取締役 濱口 慶太
(コード番号：9158 東証グロース市場)
問合せ先 執行役員 橋本 淳
(TEL：03-5005-0808 (代表))

(訂正・数値データ訂正) 「2024年3月期第2四半期決算短信〔IFRS〕(連結)」の
一部訂正に関するお知らせ

2023年10月25日に公表いたしました「2024年3月期第2四半期決算短信〔IFRS〕(連結)」の記載事項の一部に誤りがありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所

- 11、12 ページ：2. 要約四半期連結財務諸表及び主な注記 (3) 要約四半期連結持分変動計算書

2. 訂正内容

- 次頁以降をご参照ください。訂正箇所は赤の枠線で表示しています。

(訂正前)

(3) 要約四半期連結持分変動計算書

前第2四半期連結累計期間 (自 2022年4月1日 至 2022年9月30日)

(単位:百万円)

	親会社の所有者に帰属する持分					
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	その他の資本の構成要素	
					在外営業活動体の換算差額	新株予約権
2022年4月1日残高	1,049	1,025	5,290	-	358	-
四半期利益	-	-	1,510	-	-	-
その他の包括利益	-	-	-	-	253	-
四半期包括利益合計	-	-	1,510	-	253	-
自己株式の取得	-	-	-	-	-	-
新株の発行	-	-	-	-	-	2
株式に基づく報酬取引	-	-	-	-	-	24
所有者との取引額合計	-	-	-	-	-	27
2022年9月30日残高	1,049	1,025	6,800	-	611	27

	親会社の所有者に帰属する持分				
	その他の包括利益を通じて公正価値で測定する金融資産	合計	合計	非支配持分	資本合計
2022年4月1日残高	1,736	2,094	9,457	222	9,679
四半期利益	-	-	1,510	△9	1,501
その他の包括利益	△219	34	34	28	62
四半期包括利益合計	△219	34	1,544	19	1,564
自己株式の取得	-	-	-	-	-
新株の発行	-	2	2	-	2
株式に基づく報酬取引	-	24	24	-	24
所有者との取引額合計	-	27	27	-	27
2022年9月30日残高	1,517	2,155	11,028	241	11,269

(訂正後)

(3) 要約四半期連結持分変動計算書

前第2四半期連結累計期間 (自 2022年4月1日 至 2022年9月30日)

(単位: 百万円)

	親会社の所有者に帰属する持分				その他の資本の構成要素	
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	在外営業活動体の換算差額	新株予約権
2022年4月1日残高	1,049	1,025	5,290	-	358	-
四半期利益	-	-	1,510	-	-	-
その他の包括利益	-	-	-	-	253	-
四半期包括利益合計	-	-	1,510	-	253	-
自己株式の取得	-	-	-	-	-	-
新株の発行	-	-	-	-	-	-
新株予約権の発行	-	-	-	-	-	24
株式に基づく報酬取引	-	-	-	-	-	2
所有者との取引額合計	-	-	-	-	-	27
2022年9月30日残高	1,049	1,025	6,800	-	611	27

	親会社の所有者に帰属する持分				非支配持分	資本合計
	その他の包括利益を通じて公正価値で測定する金融資産	合計	合計	合計		
2022年4月1日残高	1,736	2,094	9,457	222	9,679	
四半期利益	-	-	1,510	△9	1,501	
その他の包括利益	△219	34	34	28	62	
四半期包括利益合計	△219	34	1,544	19	1,564	
自己株式の取得	-	-	-	-	-	
新株の発行	-	-	-	-	-	
新株予約権の発行	-	24	24	-	24	
株式に基づく報酬取引	-	2	2	-	2	
所有者との取引額合計	-	27	27	-	27	
2022年9月30日残高	1,517	2,155	11,028	241	11,269	

(訂正前)

当第2四半期連結累計期間 (自 2023年4月1日 至 2023年9月30日)

(単位:百万円)

	親会社の所有者に帰属する持分					
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	その他の資本の構成要素	
					在外営業活動体の換算差額	新株予約権
2023年4月1日残高	1,063	1,258	7,715	-	479	34
四半期利益	-	-	1,039	-	-	-
その他の包括利益	-	-	-	-	143	-
四半期包括利益合計	-	-	1,039	-	143	-
自己株式の取得	-	-	-	△0	-	-
新株の発行	6,606	6,503	-	-	-	4
株式に基づく報酬取引	-	-	-	-	-	7
所有者との取引額合計	6,606	6,503	-	△0	-	12
2023年9月30日残高	7,669	7,761	8,753	△0	622	46

	親会社の所有者に帰属する持分				
	その他の資本の構成要素			非支配持分	資本合計
	その他の包括利益を通じて公正価値で測定する金融資産	合計	合計		
2023年4月1日残高	1,155	1,669	11,704	216	11,920
四半期利益	-	-	1,039	△9	1,029
その他の包括利益	△233	△90	△90	51	△39
四半期包括利益合計	△233	△90	948	42	990
自己株式の取得	-	-	△0	-	△0
新株の発行	-	4	13,114	-	13,114
株式に基づく報酬取引	-	7	7	-	7
所有者との取引額合計	-	12	13,121	-	13,121
2023年9月30日残高	922	1,590	25,774	258	26,031

(訂正後)

当第2四半期連結累計期間 (自 2023年4月1日 至 2023年9月30日)

(単位:百万円)

	親会社の所有者に帰属する持分					その他の資本の構成要素	
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	在外営業活動体の換算差額	新株予約権	
2023年4月1日残高	1,063	1,258	7,715	-	479	34	
四半期利益	-	-	1,039	-	-	-	
その他の包括利益	-	-	-	-	143	-	
四半期包括利益合計	-	-	1,039	-	143	-	
自己株式の取得	-	-	-	△0	-	-	
新株の発行	6,606	6,503	-	-	-	-	
新株予約権の発行	-	-	-	-	-	4	
株式に基づく報酬取引	-	-	-	-	-	7	
所有者との取引額合計	6,606	6,503	-	△0	-	12	
2023年9月30日残高	7,669	7,761	8,753	△0	622	46	

	親会社の所有者に帰属する持分					非支配持分	資本合計
	その他の包括利益を通じて公正価値で測定する金融資産	合計	合計	その他の資本の構成要素			
2023年4月1日残高	1,155	1,669	11,704	216		11,920	
四半期利益	-	-	1,039	△9		1,029	
その他の包括利益	△233	△90	△90	51		△39	
四半期包括利益合計	△233	△90	948	42		990	
自己株式の取得	-	-	△0	-		△0	
新株の発行	-	-	13,109	-		13,109	
新株予約権の発行	-	4	4	-		4	
株式に基づく報酬取引	-	7	7	-		7	
所有者との取引額合計	-	12	13,121	-		13,121	
2023年9月30日残高	922	1,590	25,774	258		26,031	

以上